



特别的朋友

在我们的生活中,有一些特别的朋友陪伴着我们,它们或许是窗台上的绿植,或许是家中活泼的小宠物,又或许是童年时心爱的玩具。这些朋友虽然不会说话,但它们却用自己独特的方式,给我们带来了无尽的温暖和快乐。



绿萝

★有人喜欢高贵的牡丹,有人喜欢娇滴滴的玫瑰,而我却对平平无奇的绿萝情有独钟。

远远望去,绿萝郁郁葱葱。仔细观察绿萝的叶子,油亮亮的,像打了蜡一样。绿萝的生命力极强,可以水培也可以土栽。不仅如此,绿萝还有净化空气的功能,刚刚搬进新家的人们,总会在家里放上几盆绿萝,让绿萝帮忙吸收新家的甲醛呢。

我喜欢绿萝,爱它郁郁葱葱的样子,爱它无私奉献的品质,更爱它顽强的生命力!

镇海区静远小学306班
蔡筱萱(证号2580965) 指导老师 郭科琦

★有人喜欢亭亭玉立的荷花,有人赞美雍容华贵的牡丹,有人欣赏高大挺拔的松柏……但是我最钟情于书房那盆生机勃勃、默默无闻的绿萝。

远远望去,它是一团郁郁葱葱的绿色,像打翻了的绿色颜料瓶,蓬勃又随性。走近一瞧,心形的叶子密密麻麻地交错着。从上往下看,顶部新生的叶子小巧玲珑,颜色嫩绿,仿佛轻轻一捏就能捏出汁水。往下一些,叶子逐渐变大,颜色变成深绿,像是经历过岁月的痕迹。细长柔软的茎从花盆里探出头,垂挂下来,像绿色的帘子。再看那叶柄,虽然纤细,却稳稳地托举着每一片绿叶。

绿萝的生命力十分顽强。只要有水,它就能茁壮生长。把绿萝的枝条剪下来,插入水中,没过几天,白色的小根就会从茎部长出来,像一条条小胡须在水中自由地生长。

绿萝就像家中的“空气小卫士”。它像吸尘器一样“吃掉”空气中的甲醛和灰尘,释放出清新的氧气,让书房的空气变得干净又湿润。每次看书,眼睛累了,看看那油亮亮的绿叶,仿佛给眼睛做了一次按摩,舒服极了。

绿萝,没有娇艳的花朵,没有浓郁的芬芳,却用一抹绿意默默陪伴着我。

海曙外国语学校青林湾校区302班
王泽睿(证号2580616) 指导老师 郭嘉莉

我的新朋友

海曙区镇明中心小学云石校区402班

徐光远(证号2580493) 指导老师 徐霞

冰壶课上,老师奖励了我一只小乌龟。

小乌龟像一块绿色的小圆饼。它的头很小,像蛇的头,头上长着超级小的“猪鼻孔”,看起来有点滑稽。它的背部是深绿色的,有许多裂纹状的条纹,远远看去,活像一个蜂窝。它的肚子硬邦邦的,白白的,有着浅绿色的条纹。它的四肢短短的,和龟壳同色。它还有着一条又短又尖的尾巴。

我和妹妹给它做了一个“家”,把它养在水里。担心它寂寞,妹妹还用银杏叶和玩具做了几艘“小船”,“小船”上放着她心爱的Hello Kitty、小狗丹尼等,陪小乌龟玩耍。

小乌龟是个“好奇宝宝”,它的头有时候会伸得很长,好像在探索周边的世界;它也很警惕,遇到危险的时候会把头缩得很短,甚至完全缩进乌龟壳里面。顽皮的小乌龟有时会偷偷地溜出去玩。有一次,我们发现它不见了,找了半天才发现它爬到了茶几和墙壁的缝隙里,费了九牛二虎之力才把它营救出来。

我们都很喜欢小乌龟,它是我们的好朋友。

可爱的“小苹果”

奉化区实验小学206班

江之阳(证号2580361) 指导老师 柳琰

我有一个可爱的动物朋友,它的名字叫做“小苹果”,我从小就和它一起玩耍,它今年已经十岁了。

它是一只黑色的贵宾犬,胸口长着一簇白毛,好像打了一个可爱的领结。它的眼睛又圆又大,像两颗亮晶晶的大葡萄。它耳朵的毛很长,可以扎起两个小辫子。它那四条长长的腿上支着圆滚滚的身体,好像一个会移动的黑色猕猴桃。毛茸茸的长尾巴被剃成了小狮子的造型,摇来摇去十分可爱。

每天我去上学的时候,它都会依依不舍地护送我到家门口。放学的时候,它又会甩着欢快的小尾巴非常热情地迎接我。我写作业的时候,它还会安安静静地趴在我的脚边……

我真是太喜欢我的“小苹果”啦!

梅花

江北区福山正达外国语学校307班

李睿(证号2581630) 指导老师 张园红

在众多花卉之中,有的人钟情于出淤泥而不染的荷花;有的人偏爱那千姿百态的菊花;还有的人喜爱报春的使者——迎春花。而我,对坚韧不屈的梅花情有独钟。

在学校两旁的公园里,一丛丛、一簇簇的梅花傲立枝头。我每天上学、放学路过那片粉色的梅花林时,都会不由自主地感到一阵愉悦,仿佛所有的烦恼都被那梅花的美丽驱散了。

梅花树并不高大,褐色的枝干有的弯曲着,像是在展示它优美的舞姿;有的挺拔向上,恰似一位坚强的卫士。纤细的枝干上,盛开着许多姿态各异的梅花。你瞧,有的花朵小巧玲珑,就像一颗颗精致的珍珠,散发着淡淡的光泽;有的含苞待放,宛如一位位害羞的小姑娘,用花瓣轻轻掩住自己的脸庞;还有的已经全然盛开了,花瓣就像一把撑开的小花伞,花蕊喷射而出,恰似绚丽的“烟花”,美丽极了。我忍不住伸手轻轻抚摸花瓣,那花瓣冰凉又柔软,就像丝绸一般。凑近一闻,一股清香扑鼻而来,如同山间清泉般纯净、淡雅,沁人心脾。

前几天,气温骤降,狂风裹挟着大雨呼啸而来。我十分担心那些梅花,害怕它们会在这场风雨中凋谢。雨后,我特地跑去公园看那些梅花。让我惊喜的是,梅花一朵都没有掉落,反而开得更加旺盛了。

我喜欢梅花,不仅因为它的美丽动人,更因为它在遇到困难时,不退缩,在逆境中绽放出属于自己的光彩。

阳光下的向日葵

宁波鄞州赫德实验学校302班

方懿骁(证号2580499) 指导老师 王微微

在我家的阳台上,有一位特别的植物朋友——向日葵。

向日葵身着一袭翠绿的衣裳,一片片金黄的花瓣整齐有序地围成一圈,宛如忠诚的卫士,守护着中间棕褐色的种子。远远望去,那一朵朵盛开的向日葵,在微风中翩翩起舞,恰似一群灵动的仙子。

走近细看,它宽大的绿叶,仿佛一双双有力的手,自豪地托举着硕大的花盘。花盘凹凸不平,犹如一位饱经沧桑的老人的面庞,镌刻着岁月的痕迹。凑近了,还能闻到一股淡淡的清香,令人心旷神怡。它的茎上布满密密麻麻的尖刺,好似穿着一身毛茸茸的铠甲。我常常望着那宽大的叶子,想象着用它来扇风,那一定会很凉快吧。

我每天都会精心地给它浇水,看着它如饥似渴地汲取养分,努力向上生长的模样,心中满是欢喜。向日葵是一种极为坚韧的植物,耐旱耐贫瘠,只需一点点养分,便能茁壮成长。它永远向阳而生,花盘随着太阳的东升西落而转动,就像我们小学生一样,在阳光的照耀下,向着光明,茁壮成长。

组稿老师 张静娜

史迪仔和我

高新区实验学校翔云校区502班
刘瑾慧(证号2581299) 指导老师 叶玲燕



轮滑鞋

高新区实验学校翔云校区206班

李沐轩(证号2581291) 指导老师 管玲玲

我最喜欢的玩具是轮滑鞋。它有四个轮子,有酷炫的条纹,还有帅气的刹车器。它的颜色是我最喜欢的蓝色。这双鞋还是妈妈送我的。

我第一次穿上它的时候,需要扶着墙壁或者桌子缓慢地挪动。有时,一不留神就会摔个大马趴!不过我没有放弃,每次都会勇敢地站起来继续学习,因为我坚信只要努力就一定会成功!记得有一天,我学习的时候没扶住墙壁,以为又要摔倒了,可出乎意料的是我居然滑行了起来。我又惊讶又开心,一边滑行一边大喊着:“爸爸妈妈,我会滑了,我终于会滑了!”爸爸妈妈纷纷对我竖起了大拇指。

春天里

寻找春天

鄞州新蓝青学校206班

谢博翔(证号2589003) 指导老师 曹丽君

小鸟在树枝上叽叽喳喳地叫着,那是春天的歌声吧?

风筝在空中随风摇摇摆摆地飘荡,那是春天的舞姿吧?

小草从地上缓缓地探出头来,那是春天的眉毛吧?

柳枝仿佛听到春天的召唤,在微风细雨里顽皮地吐着绿舌头,那是春天的音符吧?

小燕子的身影也忙忙碌碌了起来,一会儿衔着树枝在空中穿梭,一会儿叼着虫子轻盈舞动,那是春天的节目吧?

春天来了,我们看到了她,我们听到了她,我们闻到了她,我们触到了她。她在红焖笋里散发着清香味,在小溪里认真地弹奏着钢琴,在小鸟嘴里叽叽喳喳地叫着,在小朋友们的欢声笑语中沉醉着……

我真是太喜欢春天了,因为她让我体会到了万物复苏、生机勃勃,更让我感受到春日的温暖和快乐。

春天里的鄞州公园

宁波艺术实验学校明湖校区101班

袁甬吉(证号2581658) 指导老师 戴婷婷

春天来了,鄞州公园变得特别漂亮!

小河两岸的柳枝早已发芽,桃花开满了整个公园,还有其他五颜六色的小花也在欢快地跳舞,这真是一幅春暖花开的画。

小鸭子在湖面上追逐着玩耍,小鱼和小虾在水中欢快地游来游去,小鸟在空中叽叽喳喳地唱歌,这真是一幅春回大地的画。

人们也从家里走出来,有的跑步散步,有的赏花踏青,有的露营野餐,这真是一幅春满人间的画。

春天里的鄞州公园充满了欢声笑语、鸟语花香。春天真美啊,我喜欢春天!